

ДЕНЬ ГЕРБА РФ

30 ноября - День государственного герба Российской Федерации. Кроме "Разговоров о важном" в понедельник 28 ноября 2022 года, ряд мероприятий проходил 30 ноября по всей школе - волонтеры РДШ вместе с советником по



воспитанию организовали и проводили активные перемены, когда дети могли познакомиться с историей герба, раскрасить или нарисовать орла, герб РФ, а также ученицы 8а класса познакомили учащихся 5-6 классов с основными символами России,

показывая презентацию, рассказывая интересные исторические факты. Учителя истории и обществознания Ищенко Елена Федоровна и Джавадова Анна Алиевна провели тематические уроки по знакомству с историей герба. Классные руководители провели тематические классные часы